

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу

Норбаева Тимура Султановича

на тему **«Активизация познавательной деятельности студентов вуза в процессе организации самостоятельной работы»**,

представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. - общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Актуальность темы исследования Норбаева Тимура Султановича обусловлена спецификой современного общества информационной культуры, которое выдвигает перед системой образования ориентир на подготовку нового типа обучающегося. Активизация познавательной деятельности на сегодня рассматривается в числе наиболее приоритетных проблем психолого-педагогического знания. Сложность ее обусловлена ее местоположением на стыке ряда социально-гуманитарных наук - философии, социологии, психологии, педагогики и т.д. Именно поэтому данная проблема представлена множеством различных позиций.

Овладение теорией и практикой интеллектуальной деятельности обусловлено регулятивной функцией преподавателя, деятельность которого предусматривает преодоление противоречий в самом образовательном процессе. Ибо педагог должен одновременно осуществлять как организацию и управление обучающего процесса, так и максимальное предоставление студентам самоуправления своей познавательной деятельностью. Именно этим обеспечивается осознанное освоение знаний обучающимися.

Проблема активизации учебной деятельности связана с ее оптимизацией. Эта взаимозависимость не всегда четко рассматривается в научной литературе, несмотря на то, что она актуальна в сфере научного и практического психолого-педагогического знания.

В процессе работы над диссертационной работой Норбаев Т.С. показал себя как исполнительный и добросовестный исследователь. Он старался

выполнить задания научного руководителя в срок и проявил качества квалифицированного специалиста. Соискатель продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на теоретическую и практическую базу.

Он неоднократно выступал по результатам своей диссертационной работы на республиканских и международных конференциях, опубликовал по теме диссертации ряд научных статей, в том числе несколько статей в рецензируемых научных журналах и изданиях. Основные результаты его диссертационного исследования получили одобрение ведущих специалистов по педагогике.

Считаю, что диссертационная работа Норбаева Т.С. является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на должном научном уровне.

Он обладает необходимыми профессиональными качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способен самостоятельно проводить научные исследования.

Диссертационная работа Норбаева Тимура Султановича отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите.

Научный руководитель,
доктор педагогических наук,
профессор



Юлдашева М.Р.

05.07.2022

Адрес: Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки 94, кв. 26

Тел.: (992) 98 542 58 57

Е-mail: Yumavi@mail.ru

Подпись Юлдашевой М.Р. заверяю:

Начальник ОК РТСУ



Рахимов А.А.